河北省首届优秀网络文化作品“五个一”评选邯郸地区征集启示

    为引导和鼓励我省优秀网络文化作品的创作生产，满足全省人民日益增长的精神文化需求，推动我省先进网络文化的大发展大繁荣，用先进文化占领互联网阵地，切实服务我省经济社会发展，河北省开展了首届优秀网络文化作品“五个一”评选工作。目前，邯郸地区征集工作已全面开展，望广大网友积极投稿参评。

　　一、总体要求

　　深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，坚持社会主义先进文化发展方向，贴近实际、贴近生活、贴近群众，弘扬主旋律，提倡多样化，着力推出体现社会主义核心价值观要求，反映我省广大网民积极进取、健康向上的精神风貌，具有教育意义和现实意义的优秀网络文化作品，更好地满足人民群众的精神文化需求，进一步提升河北文化的影响力，为建设全面小康的河北、富裕殷实的河北、山清水秀的河北作出积极贡献，为迎接新中国成立65周年营造良好网络文化氛围。

　　二、评选原则

　　坚持正确导向；坚持雅俗共赏、愉悦身心；坚持公平、公正、公开；坚持弘扬社会主义核心价值体系，体现正确的人生观、世界观、价值观；弘扬中华传统文化，展示燕赵优秀文化，传播时代先进文化；体现“中国梦”的时代要求和“善行河北”的道德准则；体现正确的历史观、民族观、国家观、文化观，体现弘扬民族精神、凝聚爱国力量、展示时代进步、引领社会风尚的思想内涵。

　　三、评选范围

　　参评作品分为五个门类，即“五个一”：一批优秀网络音乐、一批优秀网络文学作品(诗歌、散文、小说、故事、评论)、一批优秀网络CG作品及网络摄影作品、一批优秀微视频(微电影、DV、Flash短片、公益广告)和一批优秀微广播。

　　四、评选要求

　　参评作者须工作生活在河北省内，或参评作品反映河北的人和事。同一作者参评作品不超过3篇(首、幅、部)，作品要求原创，未获过省级以上奖项。已经公开发表或尚未发表的均可参评，原则上是5年内(即2009年5月以后)创作的作品。作品须附作者或主创人员姓名、职业、单位、电子邮箱、联系电话等信息，团体创作的应报主要创作人员或按主次排序。所有参评作品凡涉及到版权问题，均需取得当事人的授权，未经授权的一律禁止参评。所有参评作品均须电子版报送。

　　具体要求：

　　1、网络音乐

作品须为MP3格式，时长不超过6分钟，原创、改编、翻唱均可，须附词谱，改编、翻唱须注明原作者。

2、网络文学作品

体裁为诗歌、散文、小说、故事、评论等，题材和篇幅不限。

    3、网络CG作品及摄影作品

    作品须为JPG格式电子图片，像素为1024 X 768 。

    4、网络微视频(微电影、DV、Flash短片、公益广告)

    视频格式须为AVI,时长不超过30分钟。可以为剧情类、动画类、纪实类等，作品画质要求为标清以上。

5、网络微广播

    作品须为MP3格式，时长不超过三分钟，要求以播报、讲述、配音、朗诵、演播等声音技巧展示为主要表达形式，题材不限，创意或模仿均可，可配乐或适当使用音效,要求音质清晰，突出网络传播特点。

    五、评选程序

对所有申报参评作品，省网信办将结合网上投票，组织专家和网民代表分门别类进行认真评选。评选分预审、集中评审、公示、终审和表彰奖励等几个阶段。

六、表彰奖励

1、对终审评出的作品，授予河北省优秀网络文化“五个一”作品奖，颁发获奖证书与奖品。对集中评审进入公示的作品，授予河北省优秀网络文化作品“五个一”入选作品奖，颁发获奖证书。

    2、对获奖作品，将在省内各大媒体进行宣传、展播、结集出版，并用于相关的公益性活动。作者享有署名权。对符合条件的获奖作品，推荐参评中宣部“五个一工程”奖和河北省“五个一工程”奖。

3、获奖作品作者将被列入河北省网络文化创作优秀人才库，并可推荐加入河北省网络文化协会。

七、注意事项

河北新闻网邯郸站

联系电话：0310—3111715

邮箱：hebnewshd@163.com

评选活动截至8月12日结束，逾期不得参评。
